

Для сельских зрителей

КОЛЛЕКТИВ Московского драматического театра имени К. С. Станиславского систематически проводит творческие встречи с труженниками сельского хозяйства. Бригады артистов выезжали со спектаклями в Актюбинскую, Кустанайскую, Павлодарскую и Акмолинскую области Казахской ССР.

Свыше 30 тысяч труженников полей Казахстана побывали на наших выездных спектаклях. ЦК ВЛКСМ наградил большую группу артистов почетными значками «За освоение новых земель». Во время летних гастролей на Урале, в Белоруссии и на Украине театр выезжал со спектаклями на современную тему к колхозникам. Проводились встречи и консультации с участниками художественной самодеятельности.

В честь предстоящего Пленума ЦК КПСС коллектив театра наметил ряд мероприя-

★

НА ДНЯХ в «Вечерней Москве» было опубликовано письмо коллектива театра имени Вл. Маяковского, обратившегося с призывом к своим товарищам по искусству укреплять связи с труженниками сельского хозяйства, активней включиться в работу по их культурному обслуживанию. На этот призыв откликнулись коллективы театров имени Ленинского комсомола, драматического имени Гоголя, театра драмы и комедии, имени Ермоловой, театра оперетты и ряда других. Сегодня публикуется письмо коллектива театра имени Станиславского.

В дни, когда труженники сельского хозяйства с огромным патриотическим подъемом готовятся к предстоящему Пленуму ЦК КПСС, художественная интеллигенция страны с особой силой ощущает необходимость тесней крепить свои связи с народом. Нет сомнения, что вслед за коллективами московских театров организуют бригады для выездов в подмосковные районы также коллективы столичной филармонии, Московского отделения Всероссийского гастрольно-концертного объединения, цирка и другие.

тий, направленных на укрепление связей с труженниками села. В ближайшие дни мы выедем со спектаклями в подшефный Кривандинский дом культуры, а в воскресные дни колхозники Московской области побывают у нас в театре.

Коллектив театра и в дальнейшем будет всемерно расширять культурное обслуживание труженников сельского хозяйства, осуществляя основную задачу работников искусства — укрепление тесной связи с народом.

Директор театра
В. Гвелесиани,
главный режиссер театра,
народный артист СССР

М. Яншин,
секретарь партийной
организации

Н. Дупак,
председатель местного
комитета

А. Кругляк,
секретарь комсомольской
организации

М. Менглет.